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UniCredit ліквідує банк у Росії -
ЗМІ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  10 квітня 2026, 12:14

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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UniCredit ліквідує російську "дочку"

Юнікредит-банк - один із останніх європейських
банків, які продовжують працювати в Росії після
початку повномасштабної війни проти України.
Італійська група UniCredit відмовилася від продажу Юнікредит-банку в Росії
та натомість планує його ліквідувати. Про це повідомили росЗМІ з
посиланням на обізнані джерела.

За їхніми словами, такий варіант є вигіднішим, оскільки у разі продажу
через встановлений російською владою дисконт і обов’язкові виплати
UniCredit отримала б близько 10% від капіталу банку.

"Зараз реалізуються всі можливі активи, згортaється мережа, роздрібний
бізнес у регіонах уже припинено, корпоративний також згортають,
відбувається скорочення персоналу, зокрема клієнтських менеджерів із
великими компенсаціями", - зазначив один зі співрозмовників.

Після завершення ліквідації залишки капіталу Юнікредит-банку будуть
заморожені на рахунках типу С, однак у майбутньому їх можуть
використати для обміну на заблоковані російські активи за кордоном,
уточнили юристи. У липні 2025 року суд в Італії зобов’язав UniCredit
залишити російський ринок протягом дев’яти місяців.

У листопаді минулого року генеральний директор групи Андреа Орчел
заявив, що банк докладає "галактичних зусиль" для дотримання
міжнародних санкцій щодо російського бізнесу. Він наголошував, що
установа діє обережно, щоб не втратити російський підрозділ, вартість
якого оцінюється приблизно у 3,8 млрд євро.

Юнікредит-банк - один із останніх європейських банків, які продовжують
працювати в Росії після початку повномасштабної війни проти України.

Після початку війни UniCredit, як і інші західні банки, оголосив про плани
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позбутися російського бізнесу. Втім, продати "дочки" вдалося небагатьом -
французькій групі Societe Generale, нідерландському ING та
американському Goldman Sachs.

Навесні минулого року придбати російську "дочку" UniCredit пропонували
компаніям з ОАЕ. Однак угода зависла через побоювання, що за покупцями
можуть стояти російські інтересанти.

Нагадаємо, один з найбільших західних банків на російському ринку
американський Сitibank, що входив до топ-20 в РФ за розміром активів,
тепер остаточно йде з Росії. 

Росія за тиждень арештувала активів банків ЄС на понад 700 млн
євро

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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